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2
24

 =   
5

24

4 
3

12
 +   

4
12

 = 4 
7

12
3 

4
9

 +   
6
9

 = 4 
1
9

3 
2
6

 + 3 
3
6

 = 6 
5
6

5 
8

10
 + 1 

2
10

 = 7

5

7
7

 − 
2
7

 = 
5
7

8
10

 − 
5

10
 =   

3
10

5
6

 − 
2
6

 = 
3
6

 = 
1
2

9
12

 − 
8

12
 =   

1
12

5
6

 − 
4
6

 = 
1
6

3 
2
6

 − 
4
6

 = 2 
4
6

 = 2 
2
3

1
2

 − 
1
2

 = 0 3 
3
4

 − 1 
2
4

 = 2 
1
4

6

3
4

2
6

 = 
1
3

3 × 
2
3

 = 
6
3

 = 2

0
3

12
 = 

1
4

3 × 
4
5

 = 
12
5

 = 2 
2
5

9
8

 = 1 
1
8

7
12

5

6
9

 =   
2
3

1
12

5
6
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Breuken delenTaak 9

1

Ieder krijgt 
1

4
 pizza.

1
8

1
8

1
6

1
10

1
6

1
20

2

2
3

 pizza → 
6
9

 pizza : 3 = 
2

9
 pizza

Ieder krijgt 
2

9
 = 

1

3
 pizza.

1
9

1
6

2
6

 = 
1
3

2
9

3
12

 = 
1
4

3
16

3

Ieder krijgt 
1

2
 pizza.

1 
1
2

 pizza → 
3
2

 pizza : 3 = 
1

2
 pizza

1
2

1
4

1
4

3
8

1
3

1
2

4

2 glazen 8 glazen 4 glazen

3 glazen 5 glazen 10 

4 glazen 20 

5

16 glazen  8 glazen

 4 glazen

10 glazen

20 glazen 10 glazen

 3 glazen

10 glazen

11

Breuken vermenigvuldigenTaak 10

1

3
4

3
8

4
8

 = 
1
2

5
10

 = 
1
2

2
3

3
6

 = 
1
2

2
2

 = 1
5
6

5
5

 = 1

2

Dat zijn 2 
2

3
 pizza’s.

5
4

 = 1 
1
4

1 
1
3

6
2

 = 3 1 
1
2

9
3

 = 3 4 
1
2

3

De helft van de reep is 4 blokjes.

1
2

 × 8 blokjes =

8 blokjes : 2 = 4 blokjes

1
3

 × 8 blokjes is 2 hele blokjes

en 
2

3
 blokje.

8 : 2 = 4 2 5 : 3 = 
5
3

 = 1 
2
3

8 : 4 = 2 3 7 : 2 = 
7
2

 = 6 
1
2

8 : 8 = 1 2 9 : 4 = 
9
4

 = 2 
1
4

4

€ 2,50 € 5 250

2 
1
2

  5 325

7 
1
2

15 375

5

1
2

 keer 
1
3

 = 
1

6
1
2

 × 
1
3

 = 
1

6

1
4

1
8

1
8

1
4

1
8

1
8

1
4

1
8

1
8

6

Zin: De helft van 
1
4

 Som: 
1
2

 × 
1
4

Zin: Een kwart van 
1
3

 Som: 
1
4

 × 
1
3

Zin: Een derde deel van 
1
3

 Som: 
1
3

 × 
1
3

Zin: De helft van 
1
3

 Som: 
1
2

 × 
1
3
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Welke manier kies je?Taak 11

1

1
2

1
4

1
2

1
4

1
2

1
4

2

8 5 10

8 5 10

8 5 10

8 5 10

3

3
4

  : 2 = 
3

8
1
2

 deel van 
3
4

 = 
3

8

1
2

 × 
3
4

 = 
3
8

Bijvoorbeeld:

6
8

  : 2 = 
3
8

1
3

  : 3 = 
1
9

1
2

  : 4 = 
1
8

2
3

  : 2 = 
1
3

4

16
1
4

 ×  10 = 2 
1
2

1
4

 ×  8 = 2
1

10
 × 100 = 10

1
5

 × 10 = 2
1
5

 ×  25 =   5

5

a

1
2

 × 
1
4

 = 
1
8

1
8

 × 
1
5

 = 
1

40
1
2

 × 
1
3

 = 
1
6

1
8

 × 
1
4

 = 
1

32
1
3

 × 
1
3

 = 
1
9

1
10

 × 
1

10
 = 

1
100

b

4 × 
2
1

 = 8  8
2
1

 × 
3
2

 = 
6
2

 = 3

6 × 
2
1

 = 12  9
4
1

 × 
5
4

 = 
20
4

 = 5

5 × 
3
1

 = 15 25
3
1

 × 
7
6

 = 
21
6

 = 3 
1
2
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OefenenTaak 12

1

a

2
2

 = 1
3
4

1 
1
3

5
3

2
4

 =   
1
2

1
2

2 
1
3

9
4

2
8

 =   
1
4

1
3

3 
1
2

13
10

7
4

 = 1 
3
4

1
10

3 
1

10
8
3

b

1
4

2
6

 = 
1
3

1
8

3
4

1
8

2
8

 = 
1
4

1
5

4
6

 = 
2
3

1
9

3
8

3
10

5
6

1
10

1
12

3
6

 = 
1
2

7
8

2

 2 3 2

 4 7
1
2

10 5
1
4

20 9
2
3

3

(€ 0,25) = 
3
4

 euro (€ 0,75) 1 
1
2

(€ 0,10) = 
1
2

 euro (€ 0,50) 2 
1
2

(€ 0,50) = 2 euro (€ 2,00) 1

(€ 0,20) = 
2
5

 euro (€ 0,40) 1 
1
3

2   
1
2

1 
1
2

4 
1
2

  
3
4

1 
3
5

1 
1
2

1 
1
4

3 
1
3

3 2 2 
1
2

4

3 2 20 1 
2
3

4 4 60 3 
1
2

2 3 10 2 
1
4

1 2 30 2 
1
5

 2 25  5

 3 32  5

 9 16 10

10 28  3

5

a

1
8

1
4

1
6

1
8

1
4

1
6

1
8

1
4

1
6

1
6

1
10

1
6

b

1
2

 × 
1
4

 = 
1
8

8 × 2 = 16 12

1
2

 × 
1
3

 = 
1
6

4 × 2 =  8 12

1
3

 × 
1
3

 = 
1
9

5 × 3 = 15  6

1
4

 × 
1
2

 = 
1
8

7 × 5 = 35  2 
1
2

6

1
4

16  1
1
4

1
10

1
3

10 3

1
15

20  6 3

16  6
2
3

6
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Toets 1

1

a

1
3

1
5

1
2

1
2

1
2

1
9

1
3

1
4

1
3

b

2 1 
2
3

1 
2
3

3 2 
1
4

1 
4
5

2 2 
1
3

1 
3
4

c

4
3

9
4

7
2

5
2

12
5

5
3

5
3

22
7

11
4

2

a

minder dan 
1

3
precies 

1

3
meer dan 

1

3
1
6
2
9
1
4

3
9
4

12
 

5
6
4
9
4
6
1
2

b

1
8

 – 
1
2

 – 
3
4

 – 1 
1
8

 – 1 
3
8

 – 1 
3
4

 – 2 
1
4

 – 2 
5
8

3
1
2

 < 
1
3

3
4

 < 
7
8

2
6

 = 
1
3

1
4

 = 
2
8

3
5

 = 
6

10
3
5

 > 
2

10
1
4

 > 
1
5

1
3

 < 
1
2

4
6

 > 
1
2

2
3

 = 
4
6

2
6

 < 
2
3

2
8

 = 
3

12

4

1 
3
4

6
5

 = 1 
1
6

1 
7
7

 = 2 2 
2
2

 = 3

3 
5
7

5
4

 = 1 
1
4

2 
4
4

 = 3 3 
6
5

 = 4 
1
5

3
3

 = 1
4
3

 = 1 
1
3

5 
2
3

4 
3
3

 = 5

5
5

 = 1
9
7

 = 1 
2
7

2 
5
4

 = 3 
1
4

4 
10
6

 = 5 
2
3

5

1 
4
5

  
4
5

3 1

4 
1
3

1 
1
2

4 2 
1
4

1 
4
7

2 
3
4

1 
6
7

3 
2
3

2 
1
6

  
3
5

4 
1
2

2 
4
5

6

1 
3
5

5 
3
8

4 
1
2

  
1
2

  
5
9

3 
4
5

  
15
3

3 
1
2

1

  
10
3

5 
1
4

1 
2
3

7 7 
4
7

1 
1
3

3 
3
7

5 
1
4

1 
1
5

4 6 
3
4

5 
5
7

4 1 4 
3
7

15

Toets 2

1

a

1
2

1
2

3
4

2
5

1
7

4
9

1
4

3
14

2
11

1
5

2
3

1
5

b

4
12

8
20

1
3

1
4

3
12

6
9

1
4

1
2

6
12

12
16

1
5

1
2

5
20

6
10

1
6

1
5

c

1
3

  en  
2
3

5
15

  en  
3

15
1
5

  en  
1
5

3
12

  en  
4

12
1
7

  en  
1
7

5
30

  en  
6

30
1
3

  en  
1
3

3
24

  en  
4

24

2

a

1
2

 > 
1
3

1
4

 < 
3
8

1
3

 < 
4
8

3
4

 > 
4
8

1
3

 = 
2
6

4
5

 > 
4

10
2
9

 < 
1
3

5
6

 > 
3
4

1
4

 = 
2
8

2
3

 = 
6
9

3
6

 = 
5

10
5
9

 < 
2
3

b

2
6

 – 
5
6

 – 1 
1
3

 – 1 
2
3

 – 
12
6

 – 2 
6
9

4
3

 
8
3

 
10
3

 
17
3

3

4
8

 + 
5
8

 = 
9
8

 = 1 
1
8

4
6

 + 
3
6

 = 1 
1
6

9
12

 + 
1

12
 = 

10
12

 =   
5
6

7
14

 + 
2

14
 =   

9
14

5
6

 + 
3
6

 = 
8
6

 = 1 
1
3

8
20

 + 
15
20

 = 1 
3

20

2 
3
9

 + 3 
1
9

 = 5 
4
9

4 
2

12
 + 2 

3
12

 = 6 
5

12

4 
3

10
 + 2 

5
10

 = 6 
4
5

2 
4

12
 + 3 

3
12

 = 5 
7

12

4

4
8

 − 
1
8

 = 
3
8

4
6

 − 
3
6

 = 
1
6

4
9

 − 
3
9

 = 
1
9

5
10

 − 
4

10
 = 

1
10

4
8

 − 
3
8

 = 
1
8

8
12

 − 
3

12
 = 

5
12

1 
2
8

 − 
1
8

 = 1 
1
8

3 
8

10
 − 

5
10

 = 3 
3

10

2 
3
4

 − 
3
4

 = 2 6 
10
15

 − 
9

15
 = 6 

1
15

5

a b

2 
3
5

 euro (€ 2, 60) 6 
1
4

3 
3
5

 euro (€ 3,60) 2 
1
5

3 
3
4

 euro (€ 2,75) 6 
1

10
4 euro (€ 4,00) 1 

1
4

7 
7

10
 euro (€ 7,70) 4 1 

1
5

 euro (€ 1,20)   
2
3

6

1
12

  
1
2

3 × 
1
9

 = 
1
3

1
24

2 3 × 
2
6

 = 1

5
6

  
1
6

3 
1

12
9

20
2 

1
5

4 
7

24
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Toets 3

1

1
2

 > 
1
3
 

1
3

 > 
1
4

4
5

 < 
9

10
2
8

 < 
4

12
4
8

 = 
1
2

2
6

 = 
1
3

1
6

 < 
2
9

1
2

 < 
4
6

1
2

1
2

3
5
3

1
3

3
4

1 
1
3

11
4

2
5

1
3

4 
1
5

7
2

3
6
 

1
5

1 
3

10
22
5

  
11
9

 = 1 
2
9

  
1
4

3 
4
5

  
4
4

 = 1 2 
5
7

2 
3
6

 = 2 
1
2

2 
1
6

  
2

10
 = 

1
5

8 
2
4

 = 8 
1
2

4   
1
9

11 
1
2

2

  
1
2

  
5
6

1

  
3

10
1 

3
10

5
12

  
5
6

1 
1

12
5

24

1 
1
3
 1 

5
12

1
2

2 
1
2

3 
1
2

8 
5
6

1 
5
6

2 
1
3

6

3

5
8

1
2

1
56

1
8

13
18

13
24

5
12

1
20

1
3

7
10

0 0

1 
1
2

1 
2
3

2
3

1 
3
4

3 
1
6

4
5

4

1
3

  
1
3

1
16

2

3
4

  
2
5

1
2

8

1
2

1 
2
3

2
9

2

5
8

7 
3
4

1
2

1
2

1 2
1
4

2
3

2
1
4

2 1 
1
3

1
8

5 1
1
8

5

1
4

 × 
1
4

 = 
1

16
6 × 2 = 12 8

1
4

 × 
1
2

 = 
1
8

4 × 4 = 16 9

1
3

 × 
1
2

 = 
1
6

3 × 3 =   9
2
5

1
2

 × 
1
6

 = 
1

12
5 × 2 = 10

1
4

6

  
4
9

4
1

12
  

1
4

4 
4
5

0
23
30

2 
5

18

1 
1
2

2
3

3   
1
8

3 12 3 3 
2
5

  
1
4

15 10
5
6

6 
1
2

25   8 6

  
1

10
2 

7
10

  1 
1
4

4

1   
7

12
  3 

1
9

2
3

 + 
2
3

 + 
2
3

 = 2


